Celine Assayag



Israël Pays:

Hébreu Langue:

Féminin Sexe:

Note: Écrivain. - Technicienne en génie mécanique. - Réside à Bat-Yam,

Israël (en 2015)

Autres formes du nom : Seliyn 'Asayyag (hébreu)

סלין אסייג (hébreu)

ISNI: ISNI 0000 0004 3412 9822 (Informations sur l'ISNI)

Celine Assayag: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (4)

"Gwlem"

(2021)de Noa Shaharabani Sadan

avec Celine Assayag comme Éditeur scientifique

"Şwmet ywliy 1985" (2016)

de Hedva Isachar

avec Celine Assayag comme Éditeur scientifique

60 "Ḥayyim sěne 'ezbw" (2020)

de Eyal Megged

avec Celine Assayag comme Éditeur scientifique

39 Ş 'aqah hapwkah (2014)

89

89



Personnes ou collectivités en relation avec "Celine Assayag" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur d	u texte	(3)	
Hedva Isachar	1	Eyal Megged	3 ?
Noa Shaharabani Sadan	1		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s	scientif	ique (2)	
Sigal Geffen	⊕ ♥	Dana Olmert	3 9
Voir aussi (5 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (4)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	
Notice correspondante dans VIAF		Notice correspondante dans Wikidata	